



神奇的鞋子

小记者:罗庆涵
兴庆区第十九小学四年级(3)班
指导老师:杨莉

资料图片

有科学研究表明,世界上最有想象力的人是孩子,我觉得这话一点儿也不假,不信你就看看我的奇思妙想。

我想发明一双神奇的鞋子。这双鞋子的颜色可以随时随地变化,金灿灿的黄色、碧油油的绿、可爱的粉色,还有清澈的蓝色……想变成什么颜色完全由主人的心情来决定。鞋子还可以根据主人脚的大小而变化,这样就不怕我们的脚长得太快而穿不上鞋子啦!

这双鞋子乍一看和普通鞋子没什么区别,但仔细一看会发现鞋帮上有几个造型奇特的按钮。可别小瞧这些按钮,里面可

是暗藏玄机哦。如果你早上睡过了头,担心上学迟到,就按下鞋帮上的“加速”按钮,这时鞋子马上就能让你步履如飞,你就能以最快的速度到达学校,再也不怕上学迟到被老师批评啦!如果上班族拥有这双鞋,也不用担心上班会迟到了。放小长假了,我们想出去来个短距离旅游,穿上这双鞋子,按下这个按钮,它就能让你轻松到达目的地,既不用开车,又不用担心停车问题。

这双鞋还有夜视功能。夜幕降临,如果你走在照明不好或者没有路灯的地方,看不清路容易摔倒,这时你就可以按下“照明”按钮,开启鞋子的夜

视功能,鞋子前面就会亮起两盏小灯,照亮前方的道路。

生活中有些场合需要我们脱鞋,这样酷帅奇特的鞋子一定会让人眼红,会被人惦记上。放心,这个问题我也考虑到了,我设计的鞋子还有一种防盗功能,它会智能识别主人的脚,能根据气味来分辨脚,只有鞋子的主人才能穿上它,别人根本就穿不了,所以一点儿也不用担心鞋子会丢失。

为了实现我的奇思妙想,从现在开始,我要好好学习科学知识,在未来的某一天里,用我掌握的知识创造出这种神奇的鞋子!

她生气了

小记者:赵雅婷 金凤区第二十一小学五年级(6)班 指导老师:段倩

一节体育课上,我的朋友王佳丽正与我们聊天,忽然球打在了王佳丽的背上。她眉头拧成了八字,立马站起身,指着段志福说:“你干嘛呀?烦不烦人!”

没想到,都到这份上了,段志福仍然嘲讽道:“有本事来抓我呀!”说完,还吐着舌头,做起了鬼脸。这下,王佳丽怒了,大喊:“有意思吗?”说完,便抬起双腿向段志福跑去。段志福见了,连忙向远处跑去。但他哪能跑得过王佳丽?没跑几步,便被王佳丽抓住了衣服。只听“咚咚”两声,他被王佳丽打了两下,疼得龇牙咧嘴,不停地揉着背,说:“对不起,我下次再也不敢了,我发誓!”嘴上这么说,

可能心里想的是“怎么可能?”王佳丽拍了拍身上的土,瞪了一眼段志福:“行,你再打,你就完了!”“小的知道了!”段志福一溜烟跑走了。

不一会,一个球又飞了过来,这次段志福还找了帮手——王子杰。这次球的速度快极了,好在没打到王佳丽。王子杰嘲讽道:“这次不是我段哥打的,是我,你能拿我怎么样?”说完,还得意洋洋地跳起了舞。王佳丽的脸顿时暗了下来。说时迟,那时快,王佳丽起身一把掀起了王子杰的衣服,一巴掌打在了王子杰的脸上。王子杰的动作也十分快,一下打在了王佳丽的后背上。王佳丽喊道:“是你先打的我,你还有

理了!”说完,便一脚踢在了王子杰的肚子上。王子杰眉头拧成了八字,躺在了地上,不停地喊叫:“王姐,不打了……”

段志福见了这情景,双眼瞪得很大。王佳丽对他恐吓道:“来,你也过来!”段志福怎么可能听话?向着反方向逃走了。忽然,下课铃声响了。王佳丽望了望躺在地上的王子杰说:“下次比这更惨!听见了吗?”“王姐”,王子杰口齿不清地说:“下次不打了!”王佳丽听后,满意地点点头,与几个朋友走了。

这就是我们班的王佳丽,平时其实挺温柔的,但如果你打了她,那可就不一定了。

我的乐园

小记者:张博轩 银川市阅海三小四年级(1)班 指导老师:丁昊

最能勾起儿时回忆的是阅海湖边那片树林,爸爸妈妈找到了这个僻静安逸的地方,带我透透气散散心。

春天,一大片草地,就像给大地铺上了一层绿色的地毯,清澈的湖水在阳光的照射下环绕着美丽的阅海湖。湖水总是泛着粼粼的波光,细小的波纹轻柔美丽。时常能看见一群小鱼游来游去,湖深处还有好多只调皮可爱的小鸭子快乐觅食。我时常快乐地在那里飞奔,就好像一只快乐的小鸟。

夏天,骄阳似火。夏日的阳光金灿灿的,给大地万物镀上了一层金黄色。我们会搭上帐篷来这里避暑,还会带上零食、水果和扑克。我会打争上游和斗地主等趣味玩法。微风拂面,带来一丝凉意,每次去那里很惬意,心情就像那天空中遨游的云朵一样,软绵绵的。

秋天,就像一幅美丽的画卷充满诗情画意,空中飞舞的不是蝴蝶,不是小鸟,是红叶,像秋姑娘发来的电报,美不胜收。我会和妈妈来这里捞鱼、

打水漂。一阵凉爽的秋风吹来,吹走了我的烦恼和不悦,吹走了炎炎夏日,吹落了大树上摇摇欲坠的树叶。

冬天,一场大雪纷纷扬扬地飘下来,我的乐园变成了白色的世界,树林和草地披上了一层白白的雪被子,湖面在阳光的照射下,闪烁着晶莹的光。我会和爸爸在湖面上滑冰、比赛抽陀螺,看谁的陀螺转的时间更长。

现在,我还是常常缠着妈妈带我去那个给我留下了许多美好回忆的地方。

她生气了

小记者:赵心悦
金凤区第二十一小学五年级(6)班
指导老师:段倩

“你真是想气死我呀!”此时此刻,我的妈妈怒发冲冠,眼睛瞪得和铜铃一样大,原来是因为我答应她把房间收拾干净却没有干,导致她特别生气而发出怒吼。

那天,我沉醉在一本小说中完全忘记了和妈妈的约定。妈妈一打开房门,看到我那乱七八糟的房间,眉头立刻就拧成了一个大麻花,对我吼道:“你不是答应我,你自己收拾房间吗?你怎么能说话不算数?”她眼中仿佛有两团火焰在跳动,脸变得通红,就像一头发怒的狮子。我不甘心地说:“妈妈,我刚才收拾房间感觉很累,就休息了一会,现在就继续收拾,你一进门就大吼大叫,难道我是铁做的吗?”她握紧双拳,眼睛瞪得像大灯泡一样,喊道:“我走之前看见你的书包在桌子上,现在还在桌子上,这就是你收拾的房间?你明明一点没收拾,还狡辩说你收拾房间累了,你什么时候开始撒谎了。”我嘴上也不服输,继续说道:“妈妈,我明明收拾房间了,我也很辛苦,为什么就不能休息一会?”她更生气了,把我的书包狠狠地摔在地上,说道:“今天收拾不完房间,就别出来了。”说完甩门出去了。

不知为什么,我的脑海里突然浮现出妈妈照顾我的一幕幕,早晨那丰盛的早餐,风雨无阻地接送我上下学,给我辅导作业,照顾年幼的妹妹……想到这些,我突然觉得我的辛苦抵不上妈妈的十万分之一,我怎么能这么跟妈妈说话?我觉得十分懊悔,于是默默地收拾完了房间。

直到今天,妈妈那生气的模样,依旧令我印象深刻。这段回忆也时刻提醒我,做人要守信用,不能言而无信。

我想做一名医生

小记者:马敏馨
金凤区第五小学二年级(5)班
指导老师:黄娟

我长大以后想做一名医生,因为我得肺炎在医院住院时,看见医生们穿着整洁的白色工作服,忙忙碌碌地给病人测量体温、拿药、输液,觉得他们很高尚。

在我扎留置针时,我很敏感又很怕疼,吓得手心都出汗了,医生看我太紧张,一边叫我不怕、放松,一边娴熟地帮我扎好针输上液。事后,医生还夸我很勇敢,这让我很高兴。在医院期间,我看到医生们总能为病人解决病痛,让他们恢复健康,这让我想起了雷锋叔叔无私助人的场景。我心里暗暗下定决心:长大后要当一名医生,帮助许多的病人,帮他们减轻病痛。

我知道想做一名医生可不是一件容易的事,之前在一本关于医生的绘本上看到,医生能够用科学技术的手段来处理人类各种疾病,帮助他们恢复健康,提高生活质量。如果我掌握这些知识,可以更好地照顾我的家人和朋友。为了成为一名医生,我觉得不仅要锻炼好身体,更需要努力学习,将来考入一所优秀的医科大学,成为一名专业的医生,救助更多的病人,给他人送去健康与快乐!